
Вариант № 286135

1. Задание 1 № 206
Найди значение выражения 560 : 28.

2. Задание 2 № 128
Найди значение выражения 6 + 27 : 3 + 19.

3. Задание 3 № 68
Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей сдачи получит покупатель, расплатившийся за

одно блюдце и один стакан купюрой в 500 руб.?

4. Задание 4 № 509
Выпиши номера, соответствующие верным утверждениям:
1. Вес измеряется только в граммах.
2. В одном километре 1000 метров.
3. Площадь фигуры вычисляется в мм, см, дм, м, км.
4. Длина отрезка может быть равна 10 кг 15 мм.
5. В сутках 1440 мин.
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5. Задание 5.1 № 53
На клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник. Найди периметр этого

прямоугольника.

6. Задание 5.2 № 528
На клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображена фигура. Изобрази на рисунке прямоугольник

площадью 20 см2 так, чтобы он весь был частью данной фигуры.
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7. Задание 6.1 № 325
В таблице указаны средние цены (в рублях) на некоторые основные продукты питания в двух

городах России (по данным на конец 2013 года).
 

Наименование продукта Астрахань Краснодар

Мука пшеничная (1 кг) 42 39

Гречневая крупа (1 кг) 59 43

Сливочное масло (1 кг) 374 383

Филе куриное (1 кг) 259 261
 

Какой из продуктов в каком из этих городов является наиболее дорогим среди всех, указанных в
таблице?

8. Задание 6.2 № 606
В таблице указаны средние цены (в рублях) на некоторые основные продукты питания в двух

городах России (по данным на конец 2013 года). Ответ записать в формате: Астрахань 15.
 

Наименование продукта Астрахань Краснодар

Мука пшеничная (1 кг) 42 39

Гречневая крупа (1 кг) 59 43

Сливочное масло (1 кг) 374 383

Филе куриное (1 кг) 259 261
 

В каком из городов и на сколько рублей окажется дороже следующий набор продуктов: 4 кг муки, 1
кг сливочного масла, 2 кг куриного филе?

9. Задание 7 № 110
Найди значение выражения 15340 : 5 − 155 · 8

10. Задание 8 № 102
Стёпа и Артур собирают прямую железную дорогу длиной 3 м. У них есть короткие и длинные

детали длиной 20 см и 30 см соответственно. При сборке ребята использовали шесть коротких деталей.
Сколько длинных деталей они использовали?

Запиши решение и ответ.

11. Задание 9.1 № 89
На компьютере установлен пароль, состоящий из семи цифр. Цифры идут в порядке возрастания, т. е.

каждая следующая цифра больше предыдущей. Вторая цифра в этом пароле — «3», пятая — «6».
 

Какая цифра в пароле идёт третьей?
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12. Задание 9.2 № 657
На компьютере установлен пароль, состоящий из семи цифр. Цифры идут в порядке возрастания, т. е.

каждая следующая цифра больше предыдущей. Вторая цифра в этом пароле — «3», пятая — «6».
Перечисли все цифры, которые могут стоять на седьмом месте в пароле.

13. Задание 10 № 1181
Структуру природы можно представить в виде схемы.

 
Пример

Прочитай текст и изобрази структуру неживой природы, включающее все перечисленные в тексте
группы объектов. Впиши в прямоугольники на схеме названия групп объектов.
 

Природа — это все то, что нас окружает и все, что создано без участия человека. Тела неживой
природы практически всегда остаются неизменными, статичными. Объектов неживой природы настолько
много и они настолько разнообразны, что одна наука просо не в силах изучать их все. Этим занимается
сразу несколько наук: химия, физика, геология, гидрография, астрономия. По одной из существующих
классификаций все объекты неживой природы делятся на три большие группы:

Твердые тела. Сюда относятся все горные породы, минералы, вещества, составляющие почву,
ледники и айсберги, планеты.

Жидкие тела — это все объекты неживой природы, находящиеся в состоянии текучести, не имеющие
определенной формы. Например, вода, нефть, вулканическая лава.

Газообразные тела — все вещества, состоящие из газов: воздушные массы, водяной пар, болотный
газ, звезды.

Космос тоже материален и является частью природы. Даже в вакууме есть молекулы и атомы. Их
количество ничтожно мало, но они есть.
 
Схема для заполнения
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14. Задание 11 № 432
На столбе висел знак (см. рис. 1). Верхний болт, державший знак, отвалился, и знак перевернулся.

Нарисуй, как будет выглядеть знак (рис. 2).

15. Задание 12 № 452
В классе 28 человек, из них 13 девочек. Известно, что у 17 человек светлые волосы. Сколько может

быть девочек со светлыми волосами? Найди наименьшее возможное число.
Запиши решение и ответ.
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